

Iktatószám: 2850-4/2018/SZK
Tárgy: kiegészítő tájékoztatás 1.

Tisztelt Gazdasági Szereplő!

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) 81. § szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított. Ajánlatkérő az eljárás megindításaként ajánlati felhívást tett közzé az Európai Unió Hivatalos Lapjában **TED 2018/S 074-163986** számon „**Nyári védőitalok - természetes ásványvíz - adásvétele értékalapú keretszerződés keretében**” tárgyban.

A tárgybeli közbeszerzési eljárásban a közbeszerzési dokumentumokban foglaltakkal kapcsolatban a Kbt. 56. § (1) bekezdése alapján kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem érkezett, melyre Ajánlatkérő az alábbiak szerint adja meg válaszát.

A kiegészítő tájékoztatás iránti kérdéseket a Kbt. 56. § (3) bekezdésében foglalt határidő lejártát követően küldte meg az érdeklődő gazdasági szereplő, így ajánlatkérő válaszát nem tudta a Kbt. 56. § (2) bekezdésében foglalt határidőben megadni.

- 1) Az ajánlati ár meghatározását és bontását tartalmazó excel formátumú tételes táblázatot a közbeszerzési dokumentumok 21. oldalán található előírások szerint elektronikus formátumban is az ajánlathoz kell csatolni. Jól értelmezzük-e, hogy a táblázatot nem szerkeszthető elektronikus formátumban kell az ajánlathoz csatolni?

Válasz: A közbeszerzési dokumentumok 1.15. pont d) alpontja és az 1.16. pontja alapján kérjük a teljes ajánlatot elektronikus formátumban pdf dokumentumként CD-n vagy DVD-n benyújtani és kérjük, hogy az Ajánlati ár bontását excel formátumban is csatolják az ajánlat elektronikus példányához.

- 2) A közbeszerzési dokumentumok 21. oldalán találhatóak az ajánlati ár meghatározására vonatkozó előírások. A 10. oldalon a felolvasólapra vonatkozó előírások azonban nem tartalmazzák, hogy a felolvasólapon mely értéket kell szerepeltetni. A 21. oldalon található előírások alapján megfelelően értelmezzük-e, hogy a felolvasólapon azt az értéket kell szerepeltetni, melyet a kiadott excel táblázat generál valamennyi sor kitöltése alapján, vagyis a 48 hónapos mennyiségre vonatkozó összesen árat?

Válasz: A közbeszerzési dokumentumok 21. oldalán az alábbi előírás szerepel:

A minden termékre és sorra megadott szorzatok (Ajánlati ár (48 hónapos mennyiségre) összegeinek eredménye a Főösszesítő sorban jelenik meg (Összesen ajánlati ár), mely kapott eredmény adja meg az értékelésre kerülő Ajánlati árat, melyet a felolvasólapon kell feltüntetni.

A fentiek alapján helyesen értelmezik, az ajánlati ártáblázat „Összesen ajánlati ár” sorában (G16 cella) a táblázat által generált értéket kell a felolvasólapra átvezetni ajánlati árként.

3) Az árakat hány tizedesjegy pontossággal kell megadni?

Válasz: A közbeszerzési dokumentumok 21. oldalán az alábbi előírás szerepel:

A kitöltendő Excel formátumú tételes listában feltüntetett mennyiségek az ajánlati ár kialakításához kerültek megadásra. Az egységár oszlopot (F jelű oszlop) kell kitölteni (egész forint értékkel), amely kitöltését követően a táblázatba épített képlet segítségével automatikusan megadja soronként az adott tételre vonatkozó összesen árat, az egységár és mennyiség szorzataként.

A fentiek alapján egész forintban kérjük megadni az egységárakat.

4) A közbeszerzési dokumentumok 22. oldal 1.17. pontjában megadott szervezetekkel kapcsolatban jól értelmezzük-e, hogy azoktól tájékoztatást a szerződés teljesítése során köteles ajánlattevő beszerezni, így az ajánlattétel során az 1.17. ponttal kapcsolatos kötelezettség nem áll fenn.

Válasz: A Kbt. 73. § (5) bekezdése alapján a felsorolt szervezetektől kapott tájékoztatásban foglalt követelményeknek a szerződés teljesítése során kell megfelelni.

Azonban a Kbt. 73. § (4) bekezdése alapján érvénytelennek minősül az ajánlat, a környezetvédelmi, szociális és munkajogi követelményeknek való meg nem felelés okán, így kérjük ajánlattevőt, hogy ajánlata összeállítása során e követelményekre tekintettel járjon el.

5) A közbeszerzési dokumentumok 24. oldal 5. ponttal kapcsolatban jól értelmezzük-e, hogy adott esetben az utolsó megrendelések teljesítésének határideje túlnyúlhat a keretszerződés 48 hónapos időtartamán?

Válasz: Igen, jól értelmezzük, az eseti megrendelés teljesítésének határideje túlnyúlhat a keretszerződés időtartamán.

6) A közbeszerzési dokumentumok 1.11. pontja vonatkozásában jól értelmezzük-e, hogy ajánlattevőt nem érheti hátrány akkor, ha az alkalmassági követelményekre vonatkozó igazolásokat nem ajánlatában, hanem az erre vonatkozó külön felhívás alapján csatolja?

Válasz: Igen, helyesen értelmezzük. Azonban ajánlattevők már az ajánlatuk részeként benyújthatják a Kbt. 69. § (4) bekezdése körébe eső igazolásokat, mellyel hozzájárulnak a bírálat gyorsításához.

7) Hibának minősül-e, ha az ajánlat fedőlapján az 1.12.1. pontban meghatározott tartalom kívül mást is szerepeltetünk?

Válasz: Ajánlatkérő nem tett olyan előírást, miszerint a fedőlapon nem lehet más információt

BESZERZÉSI ÜZLETÁG
ÁLTALÁNOS ANYAG BESZERZÉS

szerepeltetni az 1.12.1. pontban meghatározott tartalomon kívül, így többletinformáció szerepeltetése nem minősül hibának.

- 8) Kérjük annak megerősítését, hogy amennyiben az ajánlat benyújtásakor még nem ismert, hogy mely alvállalkozók kerülnek igénybe vételre az aláírási címpéldány csatolására vonatkozó kötelezettség (értelemszerűen) nem irányadó.

Válasz: Megerősítjük, aláírási címpéldány az ajánlatot aláíró és/vagy nyilatkozatot tevő, kötelezettséget vállaló személyek részéről szükséges, így az ajánlat benyújtásakor még nem ismert alvállalkozók részéről értelemszerűen nem kell csatolni.

- 9) Megfelelően értelmezzük-e, hogy az egységes európai közbeszerzési dokumentumban csak akkor kell webes elérhetőséget (adatbázist) megadni, ha olyan adatbázisról van szó, melyet az ajánlatkérő nem ismerhet.

Válasz: A Közbeszerzési dokumentumok 1.12.4. j) 2. pontja az alábbiakat tartalmazza: „A 321/2015 Korm. rendelet 6.§ (1) bekezdése alapján az ESPD-ben nem kötelező feltüntetni azon adatbázisok elérhetőségét, amelyek ellenőrzését a kizáró okok igazolása körében az Ajánlatkérő számára e Korm. rendelet előírja.” Erre tekintettel csak akkor kell webes elérhetőséget (adatbázist) megadni, ha olyan adatbázisról van szó, amelyek ellenőrzését a kizáró okok igazolása körében az Ajánlatkérő számára a 321/2015 Korm. rendelet nem ír elő.

- 10) Amennyiben a közbeszerzési dokumentumok 14. oldal l) pontja szerinti hatályos engedély korábbi, előzményi engedélyekre történő hivatkozást is tartalmaz, valamennyi hivatkozott engedély és határozat csatolása szükséges-e?

Válasz: Igen.

- 11) Amennyiben a közbeszerzési dokumentumok 14. oldal m) pontja szerinti hatályos határozat korábbi előzményi határozatkora történő hivatkozást tartalmaz valamennyi határozat csatolása szükséges-e?

Válasz: Igen.

- 12) A közbeszerzési dokumentumok 60. oldal II. pontja szerinti infláció általános inflációt vagy szakági inflációt jelent?

Válasz: KSH által közzétett általános fogyasztóiár-index mértékének megfelelő infláció értendő a hivatkozott rendelkezés alatt.

Tájékoztatjuk tisztelt gazdasági szereplőket, hogy a jelen kiegészítő tájékoztatás a

BESZERZÉSI ÜZLETÁG
ÁLTALÁNOS ANYAG BESZERZÉS

megküldésével egyidejűleg a <http://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/beszerzesi-hirdetmenyek/folyamatban> honlapon is közzétételre kerül.

Budapest, 2018. május 15.

Tisztelettel,

.....
Kondorosi Szilárd
Általános anyag beszerzés
vezető